



## ODRŽANA UVODNA KONFERENCIJA

Općina Bošnjaci, održala je u srijedu 05. svibnja 2021. god. Uvodnu konferenciju projekta "Program zapošljavanja žena Općina Bošnjaci 2" ( UP.02.1.1.13.0190 ).

Projekt je sufinanciran sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. Ukupna vrijednost projekta je 2.216.300,00 kn, a intenzitet potpore je 100%. Bespovratna sredstva osigurana su iz Državnog proračuna Republike Hrvatske (15%) i iz Europskog socijalnog fonda (85%).

Cilj projekta je zaposliti 25 teže zapošljivih žena koje su prijavljene u evidenciju Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te će brinuti o minimalno 150 krajnjih korisnika. Trenutno je u program uključeno 195 krajnjih korisnika.



Na projektu su osigurana sredstva za program dodatnog obrazovanja/osposobljavanja za 6 pripadnica ciljne skupine, koje po završetku istog stječu javnu ispravu, te na taj način postaju konkurentnije na tržištu rada nakon izlaska iz projekta.

Svaka zaposlena žena pruža potporu i podršku za najmanje šest krajnjih korisnika. Aktivnosti koje pripadnica ciljne skupine obavlja su sljedeće: pomoć u dostavi namirnica i lijekova, pomoć u pripremi obroka, pomoć u održavanju čistoće stambenog prostora, briga o higijeni, pomoć u socijalnoj integraciji, pomoć u posredovanju u ostvarivanju raznih prava, pružanje podrške kroz razgovore i druženje te uključivanje u društvo, pratnju i pomoć u raznim društvenim aktivnostima.



Program uvodne konferencije vodila je administratorica projekta Andrea Matić. Nakon uvodnih riječi načelnika Andrije Juzbašića, prisutne je pozdravio voditelj projekta Dominik Perakić. Voditelj je predstavio projekt i upoznao prisutne sa programom i ciljevima projekta.

Partneri u projektu su: Hrvatski zavod za zapošljavanje – područni ured Vinkovci i Centar za socijalnu skrb Županija. Na konferenciji su sudjelovali i predstavnici lokalnih medija Hrvatski radio Županija te Plava Vinkovačka televizija.

Uvodna konferencija održana je uz pridržavanje epidemioloških mjera.